M4 Lésung zum Ubungsblatt fiir die 1. Schularbeit
(Bei einigen Beispielen sind keine Losungen fur u und A angegeben, auBerdem sind die
Ergebnisse manchmal nur auf eine Dezimalstelle gerundet!)

1) Loésung zu 8Gl.13-E / 002-e

o = e+ )

a = 40,2025
a = 0,45 dm

2) Losung zu 8Gl.13-E / 005-e
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3) Lésung zu 8Gl.13-E / 008-e

o= yat - () A=3-h
2
h =243 A=2-43
2
h =243 A=
h =~ 80 mm A ~ 3665 mm’
4) Loésung zu 8Gl.13-E / 014-m
c-hg
h, = ot - () A=
A = 114176
hc=\/1852—(%)2 ? ,
A =10032m
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176 m
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5) Lésung zu 8Gl.13-E / 018-m

h=2-43/2
2-h =a-+3/:43
— 2h
a=7
a =22~ 6cm

&
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(Bei einigen Beispielen sind keine Losungen fur u und A angegeben, auBerdem sind die
Ergebnisse manchmal nur auf eine Dezimalstelle gerundet!)

6) Losung zu 8Gl.13-E / 021-s

a-c 2 2 _ _ ., a-c a+cZ
— = vb® - h c=a-2 > o = h2-+( ' )

a;c _ 132 _122 c =40 -2-5 > >
- c = 30 em e = V12 + 35
2 = V25 e = 1369

a;C = 5cm e = 37cm

7) Losung zu 8G1.13-E / 032-s
_ 2 £\2 _ 2 £\2 e X +y

x = ya’ - (%) y = yb° - () e =4m

x = 43,77 - 1,2° y = 41,3% - 1,2

= /12,25 v = /0,25
x = 35m y = 0,5m
8) Losung zu 8Gl.21-E / 001l-e
d, = a® + a’ d = Ja? +a’ +a
d, = 2 - a’ d = 43 - a2
d; = a2 d = a -3
d, = 542 d =5"-43
d, = 7,1cm d = 8,7cm
9) Losung zu 8Gl.21-E / 004-e
d, = a-+2 d = va’ +a’ + a’
a —'%% d=a-+3
a = 0,47 dm d = 0473

d = 0,81dm

10) Loésung zu 8Gl.21-E / 005-m
d, = VJa’ + b’ d, = Ja’ + ¢ d, = Vp? +c¢®  d =2+ b+
d, = V122 + 77 4, = 122 + 25 dy = V7P + 25 d = V127 + 7° + 25°
d;, = 4193 d, = 4769 d; = +674 d = +/818
d, = 13,9cm d, = 27,7 cm d, = 26 cm d =~ 28,6 cm
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(Bei einigen Beispielen sind keine Losungen fur u und A angegeben, auBerdem sind die
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11) Loésung zu 8Gl.21-E / 006-m

d, = Ja’ + p’ d, =va’ +c® d; =p’ +c®  d=+a’ +b+
dy = V65" +29° d, = 6,5 + 3,6 d, = 2,9° + 3,6 d = 65 + 2,9 + 3,6
d; = /50,66 d, = /5521 d; = 421,37 d = 63,62
d1z7,1dm d2z7,4d1n d3"~“’416d1n d =~ 8dm

12) Loésung zu 8Gl.21-E / 010-m

—2  —2 —2 — —2  —2
JaB> + 2D’ + DH AH = VAD  + DH BHAG

519 -2 + 270

BH = =
— — BHAG = 1308
BH = 4442 + 205° + 175° AH = +205° + 175° G = 1308 mm
BH = /269 786 AH = [72650
BH = 519 mm AH ~ 270 mm
13) Losung zu 8G2.01-E / 002-s
p =< q=c6—9p2 b= o q
= 169 - 25
o = £ d b = +169 - 144
169 q = 144 mm
p = 25 mm b = 156 mm
14) Losung zu 8G2.01-E / 004-s
q-== p=c-g a=4Jc p
p=62-2
_ 35 = /6,2 - 4,2
q 6,2 Pp~4,2 cm 1
g~ 2cm a=>5,1cm
15) Losung zu 8G2.01-E / 005-s
2 2

z = \x% + y° p = q==

2 2
2 = /56,27 + 31,87 P = i q =24
z = J4169,68 p ~ 48,9cm ~ 15,7 cm

Z =~ 64,6cm

16) Loésung zu 8G2.01-E / 013-s

c = %; p=c-=-d a=+c-p u=a+b+c , _ aéb
= 1,83 - 0,35 -
c = 0,82 b L a = /1,83 1,48 u 4,28 m A = L%£m8
= 035 = 1,48 m
P a ~165m B 2
c = 1,83 m A =0,66m
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17) Losung zu 8G2.02-E / 001-s

q=c-p h= o g
- 125 - 45

E . - J45 - 8
1= h =6

18) Losung zu 8G2.02-E / 004-s

q=h?f cC =P+ Qg a = ,C'p b=/c-q
Y. ¢ =392+ 178 = J27 - 9.2 b = 27178
1= T2 c ~27cm
a =~ 15,8cm b =21,%9cm
q=17,8cm
19) Losung zu 8G2.02-E / 007-s
Pp=ed a =4 p = Jc g = Jp ' g
= 96 - 59
P = 96 - 37 - 96 - 509 - 37509
p=317
a~=6cm b= "7,5cm h=4,7cm

20) Losung zu 8G2.02-E / 013-s

2 = + _ﬂ
p=+vx’-hn? q=25 z=bPrd A =2
z =12 + 6,75 18,759
_ J1=2 _ 92 =i ’ A='T
P o= vio 7 K 12 z = 18,75 cm )
p = /144 g = 6,75 cm A =84,375cm
p =12 cm

21) Losung zu 8G2.02-E / 023-s

2
9,52 - 522 9 =% b = /3,4 + 52° q
5,27 .
J63,21 q = % b 38,6

b
p = 8cm g ~ 34cn b =62cm > 212
9,5

u=(a+Db) 2 A =a-"b

= (95+62)-2 A =295"62

= 31,4cm A = 58,9 cm?
22) Losung zu 8G2.02-E / 026-s
q = V48’ - 42> p =% a = V42> + 77°

- /540 p = 2 - 7693 {2 P s8
q = 23 mm p ~ 77 mm a ~ 88mm g >
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u=1(a+0b-2 A =a-b
u = (88 + 48) -2 A = 8848
u = 272 mm A = 4224 mm?



